

Отзыв
на автореферат кандидатской диссертации Коровиной М.А.
«Повышение эффективности инфраструктуры банковской системы
России в условиях внешних вызовов» (специальность 08.00.10 –
Финансы, денежное обращение и кредит)

В процессе становления рыночной экономики в России меняются и развиваются новые подходы относительно принципов функционирования банковской системы. В ней происходят коренные изменения, появляются новые институты, роль которых заметно возрастает. Поэтому сегодня важно разработать действенную методологическую основу организации банковской деятельности, важное место в которой принадлежит банковской инфраструктуре. В связи с этим диссертационная работа Коровиной М.А. на тему «Повышение эффективности инфраструктуры банковской системы России в условиях внешних вызовов» является актуальной.

В диссертационной работе проведено исследование вопросов сущности, роли, функций банковской инфраструктуры, банковских рисков и принципов организации банковской системы России. Методика исследования основывается на использовании научных подходов к формированию институционально-сетевого развития инфраструктуры банковской системы.

Положительным в работе Коровиной М.А. является проведенный анализ развития банковского сектора и инфраструктуры банковской системы региона. Заслуживающими внимания являются исследования стратегических направлений развития инфраструктуры банковской системы в кризисный период. Автор справедливо отмечает, что для эффективного развития банковской системы необходимо осуществлять активную государственную поддержку путем нормативно-правового и институционального регулирования деятельности банков.

Интересна представленная в диссертационной работе клиентоориентированная (социальная) модель банковской деятельности, способствующая повышению эффективности деятельности банков и снижению рисков проблемного кредитования.

Тем не менее, на наш взгляд в автореферате следовало бы подробно описать преимущества и проблемы формирования в России модели иерархически-сетевой организации инфраструктуры банковской системы, реализация которой предполагает развитие банковской инфраструктуры и территории в целом (стр. 21 автореферата).

Отмеченный недостаток не снижает теоретической и практической значимости исследования. Внедрение в практику разработанных в диссертационном исследовании ряда положений будет способствовать устойчивому росту российской экономики.

В целом работа представляет не только теоретическое, но и практическое значение, а ее автор – Коровина М.А. – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Шатковская

Имя: Екатерина

Отчество: Григорьевна

Ученая степень: Кандидат экономических наук

Ученое звание: Доцент

Место работы: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Уральский государственный горный университет»

Должность: Заведующий кафедрой бухгалтерского учета и аудита

Научная специальность: 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Контактные адреса:

e-mail: iwe.aa@m.ursmu.ru

телефон: 8 343 251 05 40

почтовый адрес: 620 000 г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, 30

Личная подпись:

